

经开区召开建筑工地百日攻坚行动推进会暨安全生产培训动员会

及时正视问题 解决问题 切实提升安全生产治理水平

本报讯 8月24日,经开区党工委副书记姚志伟主持召开建筑工地百日攻坚行动推进会暨安全生产培训动员会,通报建筑工程施工安全生产百日攻坚行动工作检查情况,同时对下一阶段工作作出具体安排。

姚志伟提出,要认清形势,保持清醒。进一步增强做好重要时期安全生产工作的使命感、紧迫感和责任感,及时正视问题、解决问题,切实提升安全生产治理水平;要突出重点、抓好整改。进一步提升建设工程管理水平,持续深入开展建筑工地安全

生产百日攻坚;要严格督导、落实责任。认真开展第三阶段“回头看”工作,坚决杜绝听之任之的态度,采取强有力措施,进一步推动全区建筑施工安全生产形势稳定向好;要重点建立健全安全生产责任体系、安全施工措施保障体系、全员安全教育培训体系、分包单位管理体系等。对发生过安全生产事故的、问题隐患整改不到位或拒不整改的违法违规企业和责任人,严格落实联合惩戒、顶格处罚等手段。

记者 王赛华 经开时报 李洪永

经开区召开部门联合“双随机、一公开”监管暨涉企信息归集工作推进会

扎实完成“双随机、一公开”抽查任务



本报讯 8月18日,经开区召开2022年部门联合“双随机、一公开”监管暨涉企信息归集工作推进会,传达郑州市部门联合“双随机、一公开”抽查工作会议精神,通报经开区2021年度部门联合“双随机、一公开”监管和涉企信息归集工作情况,并对下一步的工作进行安排部署。经开区管委会副主任刘丹参加会议。

刘丹提出,2021年“双随机、一公开”部门联合抽查组织落实措施有力、抽查工作成效显著。要充分认识、高

度重视,“双随机、一公开”监管是转变政府职能、深化“放管服”改革的关键举措,是推动企业信用体系建设的有效方式,更是优化营商环境的有力保障;要相互协作,凝聚监管合力、提升治理效能,共同完成各项抽查检查任务。发起部门要发挥牵头协调作用,参与部门要主动配合,严格按照时间节点周密组织实施、扎实完成“双随机、一公开”抽查任务并做好结果公示,为营造良好的营商环境作出新的更大贡献。

记者 王赛华 文/图

经开区人大督导文明城市创建工作

确保城市交通 文明畅通有序高效



本报讯 为持续推进省会全国文明城市创建工作常态化,巩固创建成果,努力完成争创全国文明典范城市的目标任务,8月20日,经开区人大工委主任李国立实地察看潮河办事处辖区内的主次干道、主要交通路口的交通秩序整治情况,重点查看了经开第十八大街与司赵路口、明理南路与经南十路交叉口及周边主次干道的交通标识标牌设置、机动车和非机动车的停放、路口两侧建筑围挡公益广告设置及行人非机动车的文明出行情况。

单”交办任务要做到当天收到、秩序问题当天整改到位、硬件设置问题三天内整改到位,同时要能做到及时回复,确保上级交办问题能够全面落实整改到位;交警要加大巡查力度、办事处发挥属地管理的宣传引导作用,各相关单位要做好配合才能达成目标;建设好的道路要展现出现新的风貌,做到道路干净整洁、停车秩序良好、市民文明有序出行,以高效的公共交通建设服务水平,确保城市交通的文明、畅通、有序、高效。

记者 王赛华 文/图

经开区召开2022年社会信用体系建设工作推进会

持续提升信用体系建设工作整体成绩

本报讯 8月24日,经开区党工委委员、管委会副主任王潜主持召开2022年经开区社会信用体系建设工作推进会。河南方道名圆信用服务有限公司信用专家库专家丁文方以“以信用监管的精细化推进信用体系建设高质量发展”为主题,从信用监管发展、信用监管工作实施和信用惠民便企等方面进行了培训,并同相关单位进行了交流讨论。

环境、发展市场经济、构建和谐社会的重要基石,也是实现创新驱动、转型发展的重要支撑。各单位要高度重视信用体系建设工作,成立工作专班,理顺工作机制,积极主动开展相关工作;要紧盯目标,细化分解,将全年目标分解到季、分解到月,持续提升经开区信用体系建设工作整体成绩,为全市社会信用体系和营商环境建设做出应有贡献。

记者 王赛华

王潜表示,社会信用体系是优化营商环境

经开区召开道路停车序化整治工作推进会

推进停车序化管理 共建文明出行环境

本报讯 近日,经开区召开道路停车序化整治工作推进会,要求各级各部门围绕整治重点区域,突出停车难点问题,大力推行错时错峰停车,努力构建政府引导、市场运作、社会参与、个人自律四位一体和良性互动的共享停车工作格局,最大限度盘活车位闲置资源和优化道路泊位管理。经开区党工委委员、管委会副主任张磊参加会议。

会议强调,要按照“两疏一激励两执法”的要求,严格落实职责,落细联合执法工作各项措施,依法依规整治停车乱象;要切实站在群众立场,充分发挥网格化、路长制等机制优势,以公共空间的巧划巧用、“社区+物业+企业”的共商共治共享、星级商户的评选等各项措施,全力改善停车秩序。同时,持续广泛开展宣传,引导群众规范停车。

下一步,经开区将按照“典型引路、示范带动,突出重点、全面推进”的思路,以道路停车序化管理为突破口,以商业综合体、医院、学校、小区等为整治中心,辐射带动周边1公里范围内道路绿化、建筑立面、交通秩序、设施配套等

“四位一体”的综合治理,大于100天,集中全力打造30条示范街,从根本彻底解决交通秩序乱、公共环境差等问题,不断提示精细化管理水平。

据悉,自交通秩序综合治理活动开展以来,经开区交警、城管、办事处协同配合,(村)社区“两委”干部、社区工作者、志愿者等全员参与,以20天为节点,通过LED屏播放标语、张贴提升单、发放倡议书、出动宣传车、现场教育等途径,迅速掀起违停联合执法宣传高潮。目前,已发动参与交通整治5000余人,针对全区主干道、次干道、背街支路乱停放机动车粘贴机动车违停提示单1万余张,发放“文明停车倡议书”1.5万余张。同时,利用城区待建工地、零星空地等资源,规划新建了10处临时停车场,目前正在加速建设中。还通过实施堵疏激励等措施,鼓励有条件的停车场实行首小时免费停、续停打折、每天封顶10元、包月包年再优惠等方式,目前,经开区78个经营性停车场、18566个停车位已开展首小时免费停放便民活动。记者 王赛华